7. Canadees vermenigvuldigen

Materiaal

· Twee speelborden

· Vier fonkelaars (pionnen)

· Geld (muntjes van 2 en 10 cent)

Opdrachten:

1. Dit spel speelt u één tegen één, één tegen twee of twee tegen twee. 

2. In de 6x6-tabel wordt gespeeld met munten van 2 en 10 cent. De ene partij speelt met de munten van 2 cent, de andere met de muntjes van 10 cent. Onder de tabel staan de getallen 1 tot en met 9 in hokjes. Daarbij horen twee fonkelaars.

3. Je wint het spel als je in de 6x6-tabel als eerste vier hokjes op een rij hebt veroverd. De richting van de rij mag horizontaal, verticaal of diagonaal zijn. 

4. Als je aan de beurt bent, probeer je een hokje van de 6x6-tabel te veroveren met een vermenigvuldiging van twee getallen. Die getallen staan in de hokjes onder de tabel en worden bedekt door de twee fonkelaars. Op een veroverd hokje in de 6x6-tabel leg je een muntje.

5. Als je aan de beurt bent mag je maar één fonkelaar verplaatsen. Alleen degene die begint mag beide fonkelaars op een getal zetten. De fonkelaars mogen op hetzelfde getal staan. Je hoeft bij het verplaatsen van een fonkelaar niet te kiezen voor een vakje dat grenst aan het vorige vakje waar de fonkelaar stond. 

6. De spelers bepalen samen wie er begint.

Vragen:

a. Hoe beoordeel je dit spel?

b. Hoe kun je dit spel voor groep 4 inzetten? En voor leerlingen in groep 8? 

c. Zie je ook mogelijkheden om een soortgelijk spel te maken voor leerlingen in groep 2 en 3?

Antwoorden:



Vervolg antwoorden:
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